

#### **KUANGYE** FENXI

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年10月9日 星期五 第3894期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)



## 赵建泽 陈旭忠等来我公司突击检查

10月5日.山西焦煤 集团公司党委书记、董事长赵建泽以 "四不两直"方式突击检查我公司"双 节"期间安全生产和值班值守情况,对 近期安全生产工作提出要求。

在集团公司总调度室,赵建泽详细 查看了值班资料,通过视频方式分别与 高阳煤矿、双柳煤矿井下带班领导通 话,详细询问了煤矿安全生产作业情 况,并与山西焦煤总调度室值班人员通 话,全面了解了山西焦煤总体安全生产 运行情况

赵建泽反复强调:一要牢固树立

'安全为天、生命至上"理念,把安全工 作放在"高于一切、重于一切、先于-切"的位置,本着对员工生命安全高度 负责的态度,切实把安全工作抓实、抓 细、抓到位;二要提高政治站位,强化责 任落实,重点围绕"一通三防"、瓦斯抽 采、水害防治、顶板管理、机电运输、领 导带班下井、特种作业人员持证上岗等 开展好风险隐患排查治理专项行动,明 确责任归属,强化风险预判,从源头上 提高安全保障能力;三要强化地面焦 化、电力、民爆、建筑施工、交通运输、人 员密集场所、特种设备等的安全管理, 落实落细安全保障措施,紧盯关键要 害,消除隐患风险,确保万无一失;四要 加强安全宣传引导和应急值守工作,严 格执行领导干部带班跟班和24小时值 守制度,畅通信息报送,认真做好预案、 队伍、物资、装备等准备工作,提升处置 各种突发事件的能力。(焦宣)

又讯 10月8日,山西焦煤集团公司 党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠, 党委专职副书记、副董事长马步才以 "四不两直"方式突击检查我公司"双 节"期间安全生产和值班值守情况,对 近期安全生产工作提出要求。杨建华、 郝志军、师敏等领导参加检查。

检查中,陈旭忠要求我公司要深入 贯彻全省安全生产工作会议和安全生 产风险隐患排查治理专项行动精神,进 ·步落实楼阳生书记"四铁"、林武省长 "四硬"要求,牢固树立"安全为天、生命 至上"理念,把安全工作放在"高于一 切、重于一切、先于一切"的位置。要提 高政治站位,强化责任落实,重点围绕 一通三防"、瓦斯抽采、水害防治、顶板 管理、机电运输等开展好风险隐患排查 治理专项行动。要强化电力、建筑施 工、交通运输、人员密集场所、特种设备 等的安全管理,确保万无一失。要不断 完善升级信息化、智能化技术,加强技 术人员培训,扎实推进矿井智能化建 设。要加强安全宣传引导和应急值守 工作,严格执行领导干部带班跟班和24 小时值守制度,坚决确保"双节"期间和 四季度安全生产,为全年各项目标任务 顺利实现提供坚实保障。

(李益贤 董宝军)

化工作面、半煤岩快速掘进工艺等智 能化矿山建设当作重点;五要认清中 兴煤业所处的地理位置和未来发展 的重要性,实施好"十四五"规划,努 力打造标杆矿井,讲政治、顾大局,为 两级集团守好吕梁"东大门"

(刘辉 葛林鹏 张俊峰)

# 杨建华对水峪煤业 中兴煤业 安全工作进行"四不两直"突击检查



汾西矿业讯 10月7日,集团公 司党委书记、董事长杨建华以"四不 两直"方式到水峪煤业、中兴煤业,就 安全生产工作进行突击检查。

在水峪煤业生产调度,杨建华首 先听取了该公司节日期间矿井生产 经营、领导值班值守、隐患自查自纠 及采掘衔接等情况的汇报,并对照矿 井采掘分布图就采掘工作面部署情 况和采掘、机运、通风等大系统运行 进行了安排部署。杨建华要求,一是 重点加强特殊时期的安全管理,特别 是要严格贯彻落实全省安全生产工 作会议和安全生产风险隐患排查治 理专项行动要求,贯彻落实山西焦煤 党委书记、董事长赵建泽来我公司突 击检查安全生产工作讲话精神,认真 汲取近期安全事故教训,做到安全管 理到位、风险防控到位,重点加强采 区瓦斯和一氧化碳治理,继续强化边 缘地区和薄弱环节的安全管控,切切 实实把安全放在首位;二是针对开拓 进尺方面,要重新梳理主观客观因 素,结合标杆矿井和智能化工作面建 设,把管理、技术、装备、效率、效益都 走在前列,从而做到改变工人作业环 境,达到减人提效的最终目的;三是 提前谋划好明年工作,做好采掘衔

续和长期采矿许可证办理,进一步做 好资产证券化和债转股工作,为矿井 长治久安、安全高效高质量发展奠定 坚实基础。 在中兴煤业,杨建华首先深入调

接、采区接替、辅助运输提升、瓦斯抽 采等工作,巷道维护、系统升级要避

免重复投入,要加快个别采区证照手

度指挥中心详细查看了井下安全生 产情况和值班值守情况,对中兴煤业 贯彻落实山西省安全生产工作会议 精神和山西焦煤党委书记、董事长赵 建泽来我公司突击检查安全生产工 作讲话精神情况进行了督导。杨建 华对中兴煤业下一步工作提出具体 要求,一要提高政治站位,认真贯彻 省委省政府、两级集团有关安全工作 会议精神,继续保持当前良好的安全 工作状态,继续巩固安全管理上一些 好的做法,强化现场管理、源头治理, 消除各类隐患,确保安全生产;二要 深挖内部潜力,加强经营管控,通过 精益化管理,在降本增效上下功夫, 努力完成全年各项契约化指标;三要 继续把瓦斯治理与防突工作当作头 号工程,坚定不移推进当前的瓦斯治 理模式,坚持保护层开采,进一步提 高抽采效率,继续总结"水力预裂切 顶卸压+注浆锚索"技术,进一步强化 顶板管理;四要提前谋划好明年的各 项工作,系统梳理2021年工作目标、 重点任务和重大项目,将薄煤层智能

汾西矿业讯 10月3日,山西焦煤集团公司党 委专职副书记、副董事长马步才,副总经理李堂 锁,总法律顾问赵文龙以"四不两直"的方式分别 到我公司南关煤业、生活服务公司水峪管理中心。 高阳煤矿检查节日期间干部值班值守情况,督导 安全生产工作

马步才要求南关煤业,要认真贯彻落实上级 有关安全生产的重要指示,坚决杜绝超能力、超强 度开采;要全领域、全覆盖、全方位开展安全隐患 排查整治工作,真正把安全工作抓细抓实抓严、抓 出成效。要提高政治站位,加强党风廉政建设,提 高职工整体素质,加大现场监管力度,坚守安全底 线,强化责任担当,确保安全责任真正落实到位。

李堂锁要求生活服务公司水峪管理中心,要树 牢安全理念,始终坚持"安全第一,生命至上"的理 念,长期不懈地抓好安全工作;要加强排查治理, 认真抓好隐患问题的落实整改工作;要牢固树立 后勤无小事的理念,积极做好协调沟通工作,配合 地方供热部门,做好今冬的采暖供热;要加强疫情 防控,用常态化思维,做好常态化的疫情防控工 作,加强日常防控管理和消毒工作。

赵文龙要求高阳煤矿,要充分结合企业自身 实际情况,分系统分专业认真梳理总结各方面工 作,坚持问题导向、结果导向,举一反三进行"全覆盖""天东东"中人"生"。 、"无死角"安全隐患排查整治工作,确保全部 全面安全万无一失;要进一步增强对待安全工作 紧迫感,做到队伍不散、管理不松、干劲不减,确保 特殊时期企业安全生产;安全问题事关每个人每 天衣、食、住、行等每个细节,要从各方面引起重视 和防范,尤其要高度重秋冬季节视疫情防控工作, 确保企业和人身健康安全。

(冯小青 牛亚楠 康惠忠 马鹏飞)

### 马步才 李堂锁 赵文龙来我公司督导安全生产工作

标题 新闻

刘元祥到南关煤业检查指导隐患整改工作 师敏到柳湾煤矿检查指导安全生产工作

## 范新民对香源 中兴煤业 进行安全突击检查

汾西矿业讯 10月6日,集团公司党委副书记、副董事 长、总经理范新民以"四不两直"方式对香源煤业、中兴煤业 安全生产情况和节日期间值班值守进行突击检查,对两家单 位贯彻落实山西省安全生产工作会议精神和山西焦煤党委 书记、董事长赵建泽来我公司突击检查安全生产工作讲话精 神情况进行了督导。

范新民强调,要深刻汲取近期安全事故教训,严格落 实省委省政府安全生产指示批示精神和楼阳生书记"四 铁"、林武省长"四硬"要求,牢固树立"安全为天、生命至 上"理念,扎实落实好企业安全主体责任,奠定坚实的安全 发展根基。 一要切实提高政治站位,发挥领导干部率先垂 范作用,严格执行值班值守制度,提升安全保障能力;二要 加强安全宣传力度,使广大职工明确当前严峻的安全生产 形势,坚决杜绝一切麻痹松懈思想,严格落实安全生产责 任,查找并补齐安全短板,从源头上保障矿井的整体安全; 三要坚守安全底线不放松,要清醒认识到当前国资国企改 革形势下安全的重要性,本着对组织负责、对企业负责、对 职工负责的态度,认真落实好安全生产各项措施,确保全 年安全目标的顺利实现。 (韩健 韩俊翔 葛林鹏)